



## **В Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета депутатов поселка Зеленоборский.**

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета депутатов поселка Зеленоборский Кандалакшского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По версии следствия злоумышленник, занимая должность директора муниципального унитарного предприятия «Жилэкс Зеленоборский», был обязан своевременно исчислять и удерживать из заработной платы работников налог на доходы физических лиц. Однако, в нарушение требований закона, руководствуясь личными интересами, денежные средства в бюджет в полном объеме не перечислял, а оставлял в хозяйственном ведении предприятия.

В результате противоправных действий должностного лица бюджетам различных уровней был причинен ущерб на сумму 1 миллион 185 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797659>